

# 我和爸爸

烟台三中分校 初一年级三班 王易 指导教师 王彦平

我和爸爸,就像是一颗葡萄。爸爸是葡萄皮,每天都在保护我,接受着风吹雨打;而我,则是被葡萄皮包裹着的幼小的种子,在爸爸的保护下快乐成长。

每个周六上午,妈妈都会去上课,此时的家,就成了我和老爸的“天下”。老爸总是那样无怨无悔,即使有时候累了,也很少抱怨。早晨,我还在睡梦中,爸爸就过来

掀开我的被子:“太阳晒屁股啦,该起床啦!”我睁开朦胧的双眼,走出卧室,丰盛的早餐早已经摆在餐桌上了。奇怪的是,今天早晨的餐桌上,有一碗我从未喝过的稀饭。起初我以为是薏米粥,但薏米的个头是很大的;说是小米稀饭吧,也不像,小米稀饭应该是黄色的。我问老爸这是什么,老爸却笑嘻嘻地对我说:“我给你做的佳肴,你

尝尝这是什么!”我很好奇,“咕咚”一声,半碗稀饭就被我下肚。天哪,简直是人间美味!此时的老爸也忍不住透露出答案:“哈哈,好喝吧,我在小米稀饭里加了一勺炼乳。怎么样,我这项发明不错吧?”真是“张飞穿针——粗中有细”呀!我总能在爸爸的各种“发明”中品尝到“非常早餐”。

吃完早饭,我就淹没在

题海里。老爸却不拿我的学习当回事,东扯西扯和我聊天。我有些烦,气呼呼地说:“老爸,人家还要写作业,别说话了!”老爸反倒很有底气:“作业?学好玩好,要作业干嘛?”说着一挥手:“我替你做主,今天上午不用做作业了!”唉,真不知道老爸到底是在帮我还是害我。还好我比较明智,三言两语支走了老

爸,然后接着在题海里“游泳”。忽然一个极难的数学题难住了我,但我仍坚持钻研着,却无济于事。我只好向老爸发出了求救信号:“老爸!过来和我研究题吧!”话音刚落,“轰”的一声,卧室门被踹开了。我吓得魂飞魄散,老爸却很热情地问:“哪个题?哪个题?”我刚往书上一指,老爸就随手拿起一支笔和一张纸

算起来,我也不放弃,用着全部的精力算着……“x=20”“对,x=20!”“啪”我和老爸来了个响亮的击掌。很快,在老爸的鼓励下,我又解出了难题。此时的老爸已不是刚刚那个贪玩的老爸,而是我失败时的一个鼓励者,与我同甘共苦的老爸。

和老爸在一起的时光是快乐的,我爱我这个独一无二的老爸……

## 童年趣事

文化路小学四年级四班 杨雨绮

人生最美好的回忆便是童年的时光,它像那沙滩上色彩斑斓的鹅卵石,一颗一颗,晶莹剔透,闪烁着迷人的光芒。而那最大最亮的一颗,正被我紧紧地握在手中。

记得是6岁那年,家里来了几位“新客人”。它们浑身彤彤的,长着绿色的头发,有着尖尖的小尾巴,一个一个紧紧连在一起,像亲密的一家人。它们,就是小辣椒。红苹果,红樱桃都那么甜,可爱的红辣椒也该如此吧,看它们被姥爷挂在墙上,我不得咽起口水。看起来好好吃,真的好想尝一尝啊。嘿嘿……我暗自心里打起了小算盘。

中午,趁姥爷姥姥睡觉时,我蹑起脚尖,像电视里的跟踪者一样,悄悄来到厨房。哎呀,好高啊。我突然发现,以自己的身高,完全够不着那串辣椒。噢……对了!可以踩着椅子拿。我搬起一个椅子,这么沉呀!在“美食”的诱惑下,我咬紧牙关,拼了命似的往墙那儿移。呼,总算到了。我晃悠悠地踩在椅子上,扶着墙,抓下了一个辣椒,放在嘴里。哇!我嘴里的辣椒仿佛变成了一团火,呛得我直叫,眼泪不由自主地流下,剩下的辣椒不知被我吐到何处。我一边流着眼泪一边向姥爷房间跑。明白了事情缘由,姥爷一边哈哈大笑一边往我嘴里灌水,没想到这招还管用。吃糖,不管用;吃豆腐,也不管用。最后,姥爷用了七七四十九种方法,总算让我恢复原样。

海边的鹅卵石日复一日地被海水冲洗,打磨,会变的更加光滑圆润。童年趣事也是一样,随时光的流逝,会在我的记忆里变得更加美好。

## 夏天的颜色

南通路小学三年级五班 贺冠博 指导教师 刘景飞

夏天的颜色非常美,不信,我带你去看吧!

夏天是黄色的。金黄的阳光照着大地,让大地变得一片金黄。我们来到月季园,金黄的月季花随风摇摆,好像小娃娃在花园里嬉戏。又来到了麦田,放眼望去,一片金色的海洋,无边无际,根本一眼望

不到尽头。黄色的香蕉,像一艘月亮船在天上漂游。

夏天也是绿色的。绿绿的树叶像一把把小扇子,发出沙沙的声音。青蛙也站在荷叶上呱呱叫,一副悠然自得的样子。还有绿色的西瓜皮,瓜皮上的花纹像绿色的彩带在夏天中飞舞。

夏天还是红色的,有红通通的桃子,摸起来有点粗糙,表面有很多毛,像一个红色的小球,咬上一口,里面鲜美的桃子汁就会直往嘴里流。还有通红的西红柿,表面非常光滑,吃上去感觉又酸又甜。还有红红的樱桃,虽然显得很小时,摸着很光滑,但是,它的样子却

像颗颗宝石一样。

夏天还是蓝色的,深蓝色的蓝莓摸得很光滑,吃起来软软的、甜甜的,里面还有蓝莓籽,咬上去很脆。

夏天还有很多颜色,比如紫色和棕色等。总之,夏天的颜色是数不清的,还有非常多的颜色等着你去发现呢!



## 花开有声

养正小学五年级一班 曹天奕



曾经,有人告诉我:“花开的时候,是有声音的。”那时我总是不解:“花开,怎么会有声音呢?”这就像一个不解之谜,一直困扰着我。终于,在我慢慢长大,学会体会生活时,明白了,花开是怎样的声音。

静静地,静静地,当你举起一朵含苞欲放的花朵时,当你尝试着去做一朵花时——听!或许,你会听到一个小小的声音在说:“我要开花!我要开花,是为了完成作为一朵花的使命;我要开花,是由于我想以花来证明我的存在;我要开花,是因为我知道我有美丽的花朵!加油!我可以做到的!我要开花!”

这花开的声音,是花苞内心那最热烈的渴望;这花开的声音,是花苞最真实的心声;这花开的声音,包含着花苞想要开花坚定的意志!

不知从何时起,我爱上了倾听花开的声音。这种声音中的渴望,总会使我内心发生微微震动。这种声音使我无数次问自己:花苞的心声是渴望开花;小鸟的心声是想要展翅飞翔;树苗的心声是希望长成参天大树……而作为人类的我们,心声又是什么呢?我苦苦思索,却总是未能得出答案。

人的心声就是人的希望。一个人找不到自己的心声就会失去目标;一个人找不到自己的心声就没有了前进的动力;一个人找不到自己的心声,就会迷失生活的方向。

可现在,有很多人已经没有了目标,已经找不到自己的心声。有很多人已经不会思考,只知道享受别人的劳动成果。这些人使地球的一部分变得不再美好。

而我——我是否也像那些人一样,不知道自己的心声是什么呢?我努力学习的目的又是什么呢?渐渐地,我有了答案:我想要做一个能对社会,能做人做出贡献的人!我好好学习是为了打好基础,来实现我的目标!我相信,我一定会做到的!

来吧,让我们一起静静倾听花开的声音,感受花开的奇妙。默默地寻找自己的心声,然后朝着自己的目标:努力,努力,再努力!

## 学滑板

星海艺校二年级一班 杨振宇 指导教师 姜岩钊

今天,妈妈带我出去玩,我看见了一些小朋友在玩滑板,目不转睛地盯着他们玩各种花样,羡慕极了。妈妈看我馋得样子,笑呵呵地说:“好啦,我们也去买一个!”

星期六的下午,我和爸妈走进了米高体育用品店。哇!里面有滑板、溜冰鞋……琳琅满目,看得我眼花缭乱。我们精挑细选,终于找到一个满意的滑板,我试了试,还不错,爸爸立马就买了下来,我高兴极了。

我把滑板背着,回来的路上,我心里一直喜滋滋的,恨不得马上

就滑起来。可惜要写作业,只能晚上玩了。

终于熬到了晚上,我高高兴兴地提着滑板来到了滨海广场开始学习滑板。开始是由爸爸扶着,我刚一站上去,就掉了下来,第二次、第三次……都是这样,我开始有点灰心了,想放弃,但又听小朋友们说他们开始学的时候,经常站不稳,也摔了很多次跤,我慢慢地对自己又充满了信心,又一如既往地滑啊、滑啊……

就在这时,两个会玩滑板的小朋友滑着滑板过来,主动热心地教我,说玩滑板最关是

要把握重心,保持平衡。他们耐心地教我,认真地学,再加上不断的练习和摸索,又摔了不少跤,我终于学会了,可以比较轻松地滑了。

后来,我把滑板放在地上,再站上去,就不用爸爸扶着滑了,而且滑得越来越快,越来越好,就这样,练习滑板就成了我生活中不可缺少的一部分,一放学我就抓紧时间写作业,然后去玩滑板。

星期天,几个玩滑板的小朋友约我出去,我们蹦蹦跳跳地来到滨海广场,迫不及待地拿出滑板开始滑了。

# 发现自我,超越自我

万华小学三年级二班 高文韬 指导教师 孙慧珠

暑期,班里举行了“卖报纸,献爱心”的活动,我怀着既紧张又兴奋的心情报名参加了。紧张的是我第一次参加社会实践活动,怕自己卖不好,被人笑话;兴奋的是我可以自己的努力挣钱,把钱献给贫困山区的小伙伴,为他们能像我们一样快乐地学习尽自己的一份力量。

拿到报纸,我首先来到新世界小区里叫卖。问问这位阿姨:“阿姨,要不要买份报纸?”问问那位叔叔:“叔叔,来份齐鲁晚报吧!”辛苦没有白费,终于有位叔叔买了我第一份报纸,

“哈哈,总算开张了!”拿着卖报得来的第一个五角钱,我兴奋了半天!动力来了,我更加卖力地吆喝:“卖报,卖报!齐鲁晚报!”可是一直到中午,我才卖掉12份报纸。到了规定的集合时间,我拿着剩下的报纸回到了教室。本以为老师和同学会嘲笑我,可是孙老师却笑着说:“没关系,第一次嘛,没有经验,明天一定会好的!”

放学后,我拿着剩下的7份报纸回到了家。中午吃饭的时候,我告诉姥姥还有7份报纸没卖出去,下午要出去卖报纸。姥姥说:“我买两

份吧!”姥姥不识字,为什么要买报纸呢?姥姥接着说:“我买回去送给邻居看!”我顿时说不出话来了,我知道姥姥这是为了帮助我。下午,我又顶着火辣辣的太阳跑到了家家悦门口去卖,结果一下午也只卖掉了3份。天黑了,我拿着剩下的两份报纸,垂头丧气地回到了家。爸爸见了,说:“正巧我想买两份报纸,这两份报纸我要了!”我拿着爸爸递过来的一元钱默默地回到了房间,坐在凳子上反思着今天的卖报过程。卖报这个工作,首先要早起,俗话说:早起的

鸟儿有虫吃么!还要勤说勤走,不能偷懒。我暗下决心:明天我一定会比今天卖得多!而且,不会再让姥姥和爸爸帮忙了。结果,第二天我卖出了14份,第三天卖出了20份,第四天卖出了24份,第五天我卖出了40份……而且我的销售时间也越来越短,不用两个小时就能全部卖完。

通过这个事情,我感受到了什么事情都要脚踏实地去做,而且还要仔细分析,总结经验,找到自己的优点和不足,这样才能做好每一件事。发现自我,超越自我,我一定行!加油!

